

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 001 Plato

Estado No. De Jueves, 25 De Marzo De 2021

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
47555408900120190020200	Ejecutivo	Banco Agrario De Colombia Sa	Osman Eduardo Borrero Osorio	24/03/2021	Auto Ordena Seguir Adelante Ejecucion			
47555408900120180033200	Ejecutivo	Banco Agrario De Colombia Sa	Rosa Ines Cuevas Noriega	24/03/2021	Auto Decide - No Accede A Seguir Adelante Con La Ejecución.			
47555408900120200015900	Ejecutivo	Bancolombia Sa	Luis Guillermo Canaval Lopez	24/03/2021	Auto Aclara, Corrige O Adiciona Providencia			
47555408900120190007500	Ejecutivo	Coocredisar	Ismenia Pinto Molina	24/03/2021	Auto Decreta - Auto Declara Terminado El Proceso.			
47555408900120190040100	Ejecutivo	Orlando Alvarez Santana	Jorge Quevedo Borrero	24/03/2021	Auto Decreta - Auto Declara Terminación Del Proceso.			
47555408900120180009800	Ejecutivo Hipotecario	Banco Agrario De Colombia Sa	Marelis Esther Ibanez Acuña, Edilberto Miranda Ballestas	24/03/2021	Auto Corre Traslado			

Número de Registros:

8

En la fecha jueves, 25 de marzo de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

MERCEDES MARIA MEJIA DE COTES

Secretaría

Código de Verificación

ce7622ba-f674-4052-bc56-25e581832771



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 001 Plato

Estado No. De Jueves, 25 De Marzo De 2021

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
47555408900120150018800	Ejecutivo Hipotecario	Bancolombia Sa	Pablo Segundo Pineda Medina	24/03/2021	Auto Corre Traslado			
47555408900120190039600	Ejecutivo Hipotecario	Pedro Quintero Cervantes	Mavel Maria Guerrero Chamorro	24/03/2021	Auto Corre Traslado			

Número de Registros: 8

En la fecha jueves, 25 de marzo de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

MERCEDES MARIA MEJIA DE COTES

Secretaría

Código de Verificación

ce7622ba-f674-4052-bc56-25e581832771